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Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen
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De Vaste Commissle voor Taaltoezicht, Nederlandse
Afdeling, heeft in haar vergadering van 26 november 1985, een onder-
zoek gewijd aan de klacht van 25 oktober 1985 tegen uw bedrijf, we-
gens het feit dat uw briefwisseling van 9 oktober 1985 met de
NeMeBe3S. te Leuven in het Frans gesteld is,.

De VeCeTe, Nederlandse Afdeling, stelt vast dat
het aangeklaagde feit juist is.

Overeenkomstig haar vaste rechtspraak ocordeelt
de Commissie dat het station van de N.M.B.S. te Leuven een plaat-
selljke dienst is in de zin van de bij Koninklijk besluit van
18 juli 1966 samengeschakelde wetten op het gebruik van de talen
in bestuurszaken (S.WeTe)e

Op grond van artikel 3 van het decreet van
30 juni 1981, houdende aanvulling van de artikelen 12 en 33 van
de S.W.T. wat betreft h;t gebruilk van de talen in de betrekkingen
tussen de bestuursdiensten van het Nederlandse taalgebied en de
particulieren, dienen de particulieren, bedrijven inbegrepen,
gevestigd in een gemeente zonder speciale taalregeling uit het

Nederlandse taalgebied, uitsluitend het Nederlands te gebruiken

../..


Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering


20

in hun betrekkingen met de plaatselijke diensten van het homogeen
Nederlands taalgebied,

De stad Tienen ligt in het homogeen Nederlandse
taalgebied. Derhalve diepen zowel uw schriftelijke als mondelinge
betrekkingen met de No.MaBaSas te Leuven, een plaatselijke dienst in

de zin van de S.W.Te, uitsluitend in het Nederlands te geschieden.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse

Afdeling, oordeelt dat de klacht ontvankelijk en gegrond is.

Zi} verzoekt U haar het gevolg te laten kennen

dat U aan deze brief zal geven.

Een afschrift wordt gestuurd aan de klager en aan
de N.M.B‘S. te Leuverla
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